TAVOLI OPERATORI

AOV/SUA L 017/2017 OSPEDALE BZ - Fornitura e montaggio di tavoli operatori

Domanda 1

Risposta 1

In riferimento al documento
Criteri_Valutazione_017_2017_Tavoli Operatori
punto P5.1.2, si richiede se |'assistenza tecnica
demandata ad azienda autorizzata distributrice e
manutentrice di zona sia da considerare punto B o
Punto C.

L’assistenza tecnica demandata a terzi ricade
nel caso C.

Domanda 2

Risposta 2

Facendo riferimento alle caratteristiche delle
colonne fisse per le sale ibride, (Punto 4.2.1.2 del
documento M.8.C902_Elen_prest_TL) di seguito
elencate:

“COLONNA FISSA PER SALA IBRIDA, con seguenti
caratteristiche.

® |ntegrazione con un apparecchio
radiologico del tipo TAC mobile a cavallo di
due sale operatori, su binari fissi a
pavimento (apparecchio in corso di
acquisizione), oppure, integrazione con un
apparecchio angiografico fisso, ancorato a
pavimento oppure a soffitto (apparecchio in
corso di acquisizione).

® che sia possibile comandare le
movimentazioni attraverso le interfacce del
sistema radiologico.

e Cheidue sistemi conoscano le rispettive
posizioni e abbiamo delle modalita di
verifica del rischio collisione.

® Che sia possibile la movimentazione della
colonna e dell’apparecchio radiologico, in
maniera sincrona e mantenendo
I'isocentro. “

Non essendo tali caratteristiche valutate
qualitativamente nel documento
Criteri_Valutazione_017_2017_Tavoli Operatori, si
richiede di confermare che tali caratteristiche siano
considerate requisiti minimi.

Si conferma che tali prestazioni non saranno
oggetto di valutazione e non sono quindi
requisiti minimi da rispettare pena I’esclusione
dell’intera offerta.

Dette prestazioni, come riportato nell’Elenco
delle prestazioni M.8.C902, sono da intendersi
come caratteristiche minime della fornitura, e
dovranno necessariamente essere rispettate in
fase di esecuzione del contratto..

Domanda 3

Risposta 3

Facendo riferimento al Punto 4.2.3.2 e 4.2.3.5 del
documento M.8.C902_Elen_prest_TL, si richiede di
specificare la quantita di Fasce Fermapolso per arco
per narcosi richieste, in quanto solitamente
vengono utilizzate singolarmente e non in coppia.

Le fasce fermapolso per arco per narcosi
dovranno essere 2 se strette (dimensioni di circa
12-15 cm). In caso di fascia piu larga (30/40 cm)
sara sufficiente offrirne una sola .

Domanda 4

Risposta 4

Facendo riferimento al Punto 4.2.3.9 del

Si conferma, purché il gruppo trazioni fornito




documento M.8.C902_Elen_prest_TL, si richiede
conferma che le staffe richieste nel gruppo trazioni
non siano da includere in offerta in quanto
normalmente non rientrano nel pacchetto accessori
dei tavoli operatori.

abbia la possibilita di agganciare/connettersi
alle staffe della ditta Aesculap attualmente in
dotazione

Domanda 5

Risposta 5

in riferimento al punto 4.2.3.2 del documento
M.8.C902_Elen_prest_TL, si chiede se per “coppie
di prolunghe per estensione piano operatorio al
livello degli arti inferiori “ si intendono nr. 3
estensioni pelviche.

La prolunga agli arti inferiori si aggancia
direttamente sulla sezione gambe del tavolo.
Viene utilizzata per ottenere la massima radio-
trasparenza nella sezione del tavolo relativa al
tratto lombare-bacino e arti inferiori. Se la
stessa possibilita si ottiene anche utilizzando nr.
3 estensioni pelviche allora puo essere proposta
come alternativa.

Domanda 6

Risposta 6

Si chiede di chiarire, in merito al punto P5.1.2 a pag.
10 del file "Tabella con criteri di valutazione.docx",
come sara considerata una possibile assistenza
tecnica prestata da una filiale del produttore - sara
considerata equivalente ad A o B?

L’assistenza tecnica prestata da una filiale del
produttore sara considerata equivalente ad
un’assistenza tecnica prestata direttamente dal
produttore (caso A) se e solo se il produttore
dichiara che la filiale in questione ha
effettivamente funzioni di assistenza tecnica e
non e, per esempio, solo una filiale
amministrativa




